
We asked our 320,000+ learners what they thought
of their Skill Dynamics experience.

Learner Satisfaction Survey

How would you rate
the e-Learning?

77% of learners said they will apply
the knowledge acquired 'very often'
in their jobs.

84% of learners would 'definitely'
recommend us.
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How would you rate
the service?
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81% of learners rated the
learning experience 'great' overall.

Neutral
14%

85%
Great

Needs
Improvement

1% 86%
86%
86%

86% of learners rated
the content ‘great’.

How relevant was the
learning to your job role?
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